

我受到了表扬

小记者 周崇贤

暑假的早晨，太阳还没起床，我的小闹钟就响了。我揉揉眼睛，想起和同学要去公园读《论语》，一骨碌就爬了起来。

来到公园小广场，我们面向东方一字排开，学生在前面，家长在后面，全体站立。我们捧着书，跟着领读员大声朗读：“学而时习之，不亦说乎……”清脆的读书声在晨光中飞扬，小鸟在为我们歌唱。有时候我真想多睡一会儿，但还是坚持去了，因为妈妈说，坚持就是胜利。

读书的这几天，我不仅认真跟读，还当过好多次领读员。参加活动期间，我每天都有获得一张印有《论语》金句的漂亮书签。活动的最后一天，举行了一个小小的颁奖仪式。当听到老师叫我的名字时，我的心怦怦直跳。志愿者康老师把亮闪闪的铜牌递到我手上，然后摸着我的头说：“你真棒，继续加油！”所有小朋友都为我鼓掌，我的心里像喝了蜜一样甜。我暗暗下定决心：明年暑假争取夺得金牌！

这块铜牌现在就挂在我的书桌前，每次看到它，我就想起那个早晨。同时也让我明白了一个道理：只要付出，就一定能收获甜蜜的果实。

(高新区许营镇中心小学 指导老师 冯秀莉)

我喜欢的一本书

小记者 崔延博

我最感兴趣的书籍是丹尼尔·笛福所著的《鲁滨逊漂流记》。

《鲁滨逊漂流记》中鲁滨逊的勇敢、机智，还有离奇故事情节，这三点深深吸引了我。

鲁滨逊的勇敢体现在他不畏困难和海浪的咆哮，勇于挑战。遇上大浪时，其他船员被吓得狼狈不堪，船破了一个洞，而鲁滨逊却没有像他们那样紧张害怕，而是镇定自若地登上了应急的小船，奋力划起来。当时正值雷雨天，海上的浪瞬间就把小船打翻了，鲁滨逊在小船被打翻时爬上木板，死里逃生。因为勇敢而迸发出来的能量，让他顺利脱险。

鲁滨逊的智慧体现在他的生存技能上。他漂流到荒岛上，自己搭建房屋，在没有食物的情况下，学会了种植麦子，用镰刀收割并磨成面粉，做成烤面包，让自己生存了下来。

他与海盜搏斗时，凭借智慧和运气逃生；他与野人斗智斗勇，最终和平相处。故事情节曲折离奇，引人入胜，让人浮想联翩。

这就是我推荐这本书的原因。相信你看了我的推荐后，一定会读一读，也会被书中的鲁滨逊所吸引。

(茌平区枣乡街小学)

刘公岛之行

小记者 张宸溪

怀揣着对威海的无限憧憬，暑假期间，我踏上了这片充满魅力的土地，开启了一场难忘的威海之旅。

初到刘公岛，庄严肃穆的北洋水师遗址映入眼帘。这里的建筑古朴厚重，仿佛在静静诉说着往昔的故事。我走进陈列馆，各式各样的文物呈现在眼前：锈迹斑斑的大炮、破旧的军旗等。这些物件看似陈旧，却见证了当年北洋水师的辉煌。

沿着参观路线，我们来到中国甲午战争博物馆。馆内通过大量的图片、文字和实物，详细介绍了甲午战争的全过程。看着那些描述简单的

武器、悲愤的文字，我的心情十分沉重。在那个动荡的年代，先辈们为了保卫国家、捍卫民族尊严，奋勇抵抗外敌，他们不怕牺牲的精神让我深受感动。

站在刘公岛的海岸边，海风轻拂脸颊，带来丝丝凉意。我闭上眼睛，仿佛听见了历史的回声。刘公岛，它的历史是一部不朽的史诗，激励着后来者不断攀登高峰。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘占林)

舞台上的光

小记者 宁浩宇

今年8月17日，我站到DF街舞“基础为王”挑战赛的舞台之上，感受着舞台上炽热的光芒与热情。

算起来，我学习街舞已有5年。从最初的懵懂迷茫，到如今能够满怀自信地站在这绚烂的舞台上，这一路成长，既离不开老师的悉心教导，更离不开自己日复一日的坚持与拼搏。

比赛现场气氛热烈，选手们个个摩拳擦掌、跃跃欲试。比赛项目丰富多样：有团体齐舞，还有扣人心弦的单人斗舞等。舞者在舞台上尽情挥洒激情，凭借精湛的舞技一决高下。

终于轮到我们小组登台了。我们迅速调整状态，音乐奏响，我们动作整齐划一，精准地契合每一个节奏点，在舞台上谱写着属于我们的华美乐章。台下掌声此起彼伏，那是对我们的认可与鼓励。

在激烈的双人斗舞环节，起初，我内心有些紧张，但当舞台的灯光洒落，所有的不安瞬间消散无踪。随之，我将所学的一招一式认真呈现，倾诉着自己对街舞的热爱。

舞台上的光，不仅照亮了眼前的舞台，更照亮了我追逐街舞梦想的道路。

(高唐县民族实验小学)

秋天

小记者 王科旭

空山新雨后，天气晚来秋。秋天携着它独有的韵味悄然来到我们身旁。

秋，是一个美丽的季节。枫叶宛如燃烧的火焰，为大地增添了一抹明艳的色彩。银杏叶变得金黄，好似一把把小巧的扇子，扇走了夏日的酷热，扇来了秋日的凉爽。落叶纷纷飘落，宛如一个个灵动的小精灵在空中翩翩起舞，姿态曼妙。

秋，是一个丰收的季节。田野里，金黄的稻谷谦逊地低着头、弯着腰，宛如羞涩的少女。果园中，圆滚滚的苹果、胖乎乎的梨子、沉甸甸的石榴，在枝头俏皮地笑着，散发着诱人的香气。花园里，菊花盛开，红的似火，粉的如霞，白的像雪……非常美丽。

秋，是一个让人思念的季节。明月高悬，繁星闪烁，让人不禁忆起杜甫的诗句“露从今夜白，月是故乡明”。秋的萧瑟勾起人们对远方家人的思念，正是因为这份思念，秋才愈发美丽动人。

秋真是一个美丽、丰收且充满思念的季节！我爱这多彩的秋！

(高新区阳明实验学校 指导老师 许丹瑞)

我的家乡

小记者 赵梓琳

你若问我哪里是最好的地方，我会说，是我的家乡。我的家乡一年四季都美不胜收。今天，

我就来讲讲我的家乡一年四季究竟美在何处。

春天，柳树抽出嫩绿的枝芽，花儿散发着悠悠清香，大地万物复苏，小溪潺潺流淌，那声音悦耳动听，让人心旷神怡。

夏天，是让我最为兴奋的季节。我可以去水上乐园尽情玩水，小朋友们玩水时个个喜笑颜开。我家乡的院子里有一棵大树，它为我遮挡骄阳，让我能在树下聆听鸟儿的歌声，沉浸在书的世界里。

秋天，果子成熟了，散发着阵阵果香。我到果林里采摘了许多香甜的水果，用溪水洗净，尝一口，口感脆爽，美味极了。枫叶飘落，那场景美轮美奂。

冬天，雪花宛如一个个芭蕾舞者，在空中翩翩起舞。我们可以打雪仗、堆雪人，嬉戏玩耍间，一天很快就过去了。雪花落在手心里，转瞬便融化了。

怎么样，我的家乡是不是很美？欢迎你来我的家乡看一看！

(东阿县实验小学 指导老师 孙晓辉)

难忘的小记者活动

小记者 赵睿辰

那是我初次参与小记者活动，内心犹如怀揣着一只小兔子，既紧张又兴奋。

最令我激动不已的是入团宣誓仪式。我们高高举起右拳，大声宣誓。那一刻，我发觉自己长大了，肩头多了一份责任。

最令人难忘的是新闻采访课。老师教我们如何提问、如何记录，我们还进行了模拟采访。我鼓足勇气向同学发问，尽管声音有些颤抖，但还是赢得了大家的掌声。

后来，我们观看了小剧场演出，精彩的剧情引得大家哄堂大笑。

这次活动不仅让我学到了知识，还结识了新朋友。真是收获满满的一天啊。

(东阿县实验小学 指导老师 俞杰)

科学畅想曲

小记者 彭炜哲

清晨，如蜂蜜般的阳光淌进窗户，我听见窗外传来清脆的“嘀嗒”声。那是社区的智能灌溉系统正在运转，它能够依据土壤的湿度自动调节水量，让每一滴水都物尽其用。

餐桌上，妈妈端来热气腾腾的早餐。装牛奶的杯子上印着一片小小的绿叶，这是由植物纤维制成的可降解材料。吃完早餐，把杯子轻轻一捏，它便会化作滋养花草的养料。爸爸笑着说：“这是科学家们为地球妈妈准备的礼物呢。”

上学路上，悬浮滑板载着我平稳滑行。路边的路灯杆上，太阳能板反射着太阳的光辉。到了晚上，它们收集的能量化作温柔的光，照亮回家的路。街角的旧物回收箱宛如神奇的魔术师，将我放进去的旧玩具，变成新文具。

课堂上，老师开启全息投影，我们瞬间“站”在了月球基地的门口。画面中，身着银色宇航服的叔叔阿姨正在种植太空蔬菜，那些带着露珠的青菜上，还挂着我们学校寄去的祝福卡片。

夕阳西下，我坐在社区的草坪上，看着机器人清洁工将落叶扫成一个个金色的小堆。微风拂过脸颊，带着青草与科技交融的清新气息。

我忽然体会到，科学宛如一双温柔的手，正轻轻编织着一个更加美好的世界，而我们，都是这美好未来的小小建设者。

(东阿县实验小学 指导老师 刘秀慧)